v’Kaxoe uwucao vKaxou 3nHak + uau —

nponyweHo? nponywen?
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JlomaHana aAuHuA.

O Kak usmepsiemcesa 0AuHa AOMAaHoU AUHUU?

(1 bydem pewams 3a0aqu U 8blpAdCEHUSI.

] Bakpenasmb ymeHUs CpasHUBAMb
UMEHOBAHHbIE YUCAA.
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Jlozadaiica, kakyro pu2ypy Ha3vlearoMm AOMAHOIL.
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AMEDO — aomaHas auHusa. Ona cocmoum g

u3z ompesxos AM, ME, ED, DO, xomopbwle

HA3blBAIOM 36EHBAMU AOMAHOIL.

Konuwt smux ompesxos A, M, E, D, O O
HA3blBAOM BEPUUHAMU AOMAHOL.

Ckxoavko eepwuH y aomavoul AMEDO?
Ckxoavko 38eHbes Y aomarHoil AMEDQO?




Jloragancs, Kakyio u3 (pUryp Ha3bIBalOT
3aMKHYTOH JIOMaHOU JIMHUEH.
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CpaBuu minHbBI JoMaHbIx AKMDO u AMOE.

% Pacckaxku, kak gericrsosasia Mamia?
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